
MANUAL DE USO APP 4.5 

 

Una vez el cliente ha accedido al enlace de http://matriculas.saludesacrilicas.com/  

debe introducir sus credenciales para iniciar sesión. 

 

Al iniciar sesión debe acceder a una de las opciones del menú para continuar. 

 

Lo primero antes de hacer nada se debe de tener en cuenta esta información, nos vemos en la obligación de 

informamos que, con la nueva normativa de la DGT, los códigos de manipulador pasan de 6 caracteres como ahora 

estaban establecidos a 9 caracteres, este cambio es interno y transparente para el cliente, ya que no afectan a los 

usuarios o contraseñas actuales que continúan estando en vigor, en el caso de trabajar solamente con placas de 

aluminio, este cambio solo hace referencia al registro de las placas, ya que a la hora de troquelar las matrículas, el 

troquel no será modificado y se usara el troquel de 6 posiciones actuales. 

Todas las placas temporales y las placas de cuerpos de seguridad del estado, NO ESTAN OBLIGADAS A REGISTRARSE, 

se podrán fabricar o imprimir, pero no se registrarán. 

Les informamos que ya tienen habilitado, el botón de ENVIO A LA DGT de la pestaña REGISTRO, con lo que deben de 

enviar todos los registros que estén en estado “NO ENVIADO” de la citada pestaña, este envío es obligatorio y lo 

solicita la DGT 

 

  

http://matriculas.saludesacrilicas.com/


USUARIO DE IMPRESIÓN.  
Para poder imprimir una placa de matrícula acrílica debe hacer clic en el menú, en el apartado de impresión.  

 

Cuando ha accedido al apartado de impresión, debe seleccionar la familia del modelo de placa que desea imprimir, 

para ello debe hacer clic en la imagen de la familia del conjunto de placas al que pertenece.  

 

A continuación, debe seleccionar el formato en el desplegable. 

 

 

Una vez seleccionado el formato, debe introducir la matrícula según los caracteres que corresponden a su 

composición, opcionalmente puede añadir una descripción que aparecerá en el historial de impresión una vez 

impresa la matricula y tras pulsar el botón IMPRIMIR MATRÍCULA 

 

 

 



Nuestra aplicación obligara de forma general, a registrar primero la placa de matricula antes de la impresión, ya 

que asi cumplimos con la obligatoriedad que desde la DGT exige a todos los fabricantes para registrar en su sistema 

todas las placas de matricula realizadas. Asi mismo, tambien existen una serie de formatos que el sistema no 

obligara a registrar y que permitira imprimir primero como son todos los formatos que tenemos definidos como 

“Doble Pasada” en las impresoras termicas. 

La operativa de nuestra web sera a partir de ahora la siguiente: 

1. Se comprueba si la matricula existe en la tabla de REGISTRO. 

2. Si la matricula NO EXISTE, solicita que se haga el registro antes de la impresión. 

3. Si la matricula EXISTE, dicha matricula ya se ha registrado en la DGT y permitimos la impresión de una 

segunda placa. 

 

En el caso de tener que hacer el registro porque la matricula no existe, y según los nuevos requerimientos de la DGT, 

nos hemos visto obligados a cambiar el formulario de registro adaptandolo a los nuevos requisitos exigidos. El 

formulario de registro seria el siguiente y recomendamos rellenarlo siempre usando las mayusculas. 

 

 

 

El cliente final, unicamente debe de rellenar tres campos, “Bastidor”, “Nombre” y “DNI”. El resto de los campos, ya 

vienen predeterminados según la familia y el formato de impresión seleccionado para hacer la placa. El campo 

“Extranjero” se refiere a la nacionalidad del cliente, y puede ser editado en caso de necesidad, al igual que la “fecha 

de compra” (por defecto marcara el dia actual), y las “Observaciones”, que se pueden editar y poner lo que 

considere relevante el cliente. 

 

Respecto al campo “Cantidad”, por defecto, pondra como cantidad 1, en caso de que se tenga que hacer mas de una 

placa de matricula, como solo vamos a rellenar el registro una sola vez, el valor de la misma, tambien debera ser 

modificado cambiando la cantidad del mismo de uno a dos. 

 

Una vez, haya pulsado el boton de “Registrar”, se le mostrara la comunicación de que se añadido correctamente el 

registro, y dicho registro se queda en la pestaña REGISTRAR con estado “NO ENVIADO”, porque todavia esta 

pendiente de enviar la informacion a la DGT. 

 



 

 

Y una vez pulsemos el boton de “OK”, quedara el formulario de impresión para imprimir la matricula. 

 

 

Para imprimir se coloca la lámina y según el tipo de impresora se siguen las indicaciones habituales. 

 

En caso de que la impresión haya salido de forma correcta, el proceso de impresión ha finalizado del todo, quedando 

únicamente pendiente el envío de los datos a la DGT. 

 

En el caso de que la impresión no haya salido bien, tiene la opción de volverla a imprimir desde el histórico de 

impresión, buscando la matricula que ha intentado imprimir y pulsando el icono de la impresora. También existe 

esta opción para imprimir una segunda copia de una matrícula siempre y cuando esta se haya registrado 

previamente. 



 

Para hacer esto, vamos a la pestaña de HISTORICO de impresión, en dicha pestaña veremos todas las matriculas que 

hayamos imprimido ya ordenadas de la mas reciente a la más antigua, seleccionamos la matricula que queramos 

volver a imprimir y al pulsar en el botón de la impresora del registro, volverá a lanzar una copia de la placa de la 

matricula a la impresora. 

 

 

  



Envío de Datos a la DGT. 
 

Para enviar los datos a la DGT, el cliente, una vez al día, o en cada placa de matrícula que se realice, según prefiera, 

debe de acceder a la pestaña de REGISTRO, en donde le aparecerá un nuevo formulario. La conexión a la DGT es 

transparente para el cliente y esta se realiza desde el servidor que aloja la web. 

 

En este formulario, se verán los nuevos campos que la DGT demanda y una serie de Estados e Iconos. En el saldrán 

las placas en función del estado y de la fecha de creación del registro, con lo que primero veremos las “No Enviado”, 

luego las que estén en estado “Error”, y por ultimo las que estén en estado “Enviado” y cada bloque de ellas 

ordenados de mayor a menor por fecha de creación, es decir de más reciente a más antiguo. 

 

 

 

Como podemos observar, cuando ya has registrado una placa de matrícula, estas quedan en estado “No Enviado”, 

mientras estén en este estado el registro podrá ser modificado o cambiado. 

 

Una vez pulsemos el botón de “Enviar a la DGT”, estos registros serán enviados a la DGT, y luego pueden pasar dos 

cosas, que el registro se quede en estado “Error”, porque contiene algún dato erróneo que se debe de modificar o 

que el estado quede en “Enviado” y que los datos hayan llegado correctamente a la DGT. 

 

 

 



Como podemos observar, hemos creado una serie de Iconos de la derecha de la pagina de REGISTRO, estos iconos 

nos permiten ver lo que hemos puesto en el registro, modificar los valores y dar informacion de los errores. 

 

Si pulsamos el botón del OJO, nos permite ver lo que hemos registrado inicialmente, pero no nos deja modificar 

nada 

 

Si pulsamos el botón del LAPIZ, nos permite modificar los valores que hemos registrado inicialmente y cambiarlos en 

caso de que no estén correctamente puestos. 

 

Una vez hayamos modificado los datos, si pulsamos el botón de MODIFICAR, el estado de este registro pasa de estar 

en ERROR a estado NO ENVIADO, con lo que cuando volvamos a pulsar ENVIAR DGT, se volverá a enviar nuevamente 

con los datos que hemos procedido a modificar previamente. 

  



Si pulsamos el botón de Aviso o Error, podemos ver el error que nos ha devuelto la DGT para ese registro. 

 

En este caso el numero de bastidor, no coincide con el bastidor y matricula que tienen la DGT en su sistema. Con lo 

que habría que revisar la documentación y corregirlo en caso de que no lo hubiéramos puesto bien. 


